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сформованості просодичної сторони мовлення у старших дошкільників із 
дизартрією вимагає пильної уваги з блоку логопедів. 
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РОБОТА ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ З СІМ’ЄЮ ЩОДО 

ВИХОВАННЯ ЛЮБОВІ ДО РІДНИХ 

На сучасному етапі розвитку суспільства, батьки є першими 
вихователями дитини дошкільного віку і основна функція, яку вони 
виконують – виховна. Сім’я на всіх етапах розвитку дитини, дбає про її 
гармонійний розвиток, опікується її розумовим, моральним, естетичним і 
фізичним вихованням. Слід зазначити, що метою сімейного виховання є 
формування всебічно і гармонійно розвиненої особистості, вироблення в неї 
таких якостей, які допомагатимуть гідно долати життєві труднощі та 
перешкоди (Роль сім’ї у національно-патріотичному вихованні дітей 
дошкільного віку). 

В розрізі нашого дослідження, ми притримуємося думки, що у сім’ї 
однаково важлива роль належить як батькові, так і матері. Варто зазначити, що 
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основою сімейного виховання є любов батьків до дітей та дітей до батьків. 
Мама – найкраща, найдобріша. Батько – найдужчий, найсміливіший. Хоч би 
якими вони не виглядали в очах інших, у дитини свій власний погляд, він ще 
не зіставляє не порівнює, просто наділяє їх усіма чеснотами (Роль батька у 
вихованні дитини). 

Виховання дитини у сім'ї – першооснова розвитку дитини як особистості. 
Взаємні обов'язки батьків і закладу дошкільної освіти, в якому виховуються 
їхні діти, регулюються Положенням про дошкільний виховний заклад України 
та законом України «Про дошкільну освіту». Педагог зобов’язаний із перших 
спільних зустрічей донести батькам важливість  для дошкільника сприятливої 
атмосфери сімейних стосунків, які безпосередньо впливають на її розвиток. 
Діти повинні знати про склад своєї сім'ї, домашню адресу, про родичів, які не 
живуть безпосередньо з ними.  

Таким чином, заклади дошкільної освіти повинні проводити ряд заходів, 
спрямованих на розвиток почуття любові у дітей до своїх близьких, знайоми 
їх із цим почуттям. Сучасні заклади дошкільної освіти стають відкритими для 
батьків, дітей і громадськості, вони все більше уваги приділяють освіті та 
вихованню батьків, вважаючи це одним із принципово важливих чинників 
успішного розвитку і виховання дітей.  

Слід зауважити, що сім'я має неабиякі можливості, адже тільки дома 
дитина спостерігає за соціальними взаєминами, розуміє, що таке сім’я і що 
означає любити один одного. Батько, мати, інші члени сім'ї можуть надати 
більше уваги спільній діяльності з дитиною, ніж вихователь, який не завжди 
має змогу достатньою мірою зайнятися з кожною дитиною. Таким чином, 
розвиток моральної любові – це відчуття дитиною своєї спорідненості з 
батьками, та відчуття стосовно життя навколишніх людей.  

Ефективною формою роботи щодо розвитку почуття любові у 
дошкільників до своїх батьків є творчі форми роботи з батьками, в яких беруть 
участь батьки та їх діти, інші педагоги і співробітники закладу дошкільної 
освіти. Доцільно залучати до роботи не окремих, а всіх представників сім'ї, 
інших родичів, які мають стосунок до виховання дитини. 

Досягти мети у взаємодії з батьками педагог зможе за умови правильно 
налагодженого педагогічного спілкування з ними, яке повинно відбуватися за 
дотримання таких правил: щирий інтерес до батьків вихованців, особистісний 
підхід до проблем сімейного виховання у спілкуванні з ними; залучення 
батьків до оцінювання успіхів дитини, прогнозування перспектив її розвитку; 
заохочення батьків до участі у спільній роботі з дитиною і педагогом; вміння 
вислуховувати батьків, намагання зрозуміти їхні проблеми, допомогти 
прийняти обґрунтоване педагогічне рішення; доброзичливість, 
оптимістичність, привітність у стосунках з батьками (Каньоса Н.Г., 2015). 
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Отже, виховання любові до батьків в першу чергу здійснюється в умовах 
сімейного виховання, однак для цього вихователю не слід забувати про тісну 
співпрацю із батьками. 
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ОЗНАЙОМЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З 

ПРАВИЛАМИ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ  
Діти є незахищеною частиною людства. Пізнаючи світ, який їх оточує, 

дошкільнята часто потрапляють в ситуації, які шкодять їхньому життю та 
здоров’ю.  У сучасному суспільстві велика наявність прикладів негативного 
способу життя людини, з якими постійно зустрічається дитина дошкільного 
віку. Тому, у них формуються суперечливі уявлення про безпечний спосіб 
життя.  

 Зокрема, науковці досліджували: безпеку життєдіяльності дітей 
дошкільного віку –  Н. Авдєєва, В. Романенко; «безпечна поведінка» (Л. 
Карнаух, І. Козловська,), «культура безпеки» (В. Мошкіна).  Безпека у 
науковому дискурсі досліджень розглядається не просто як основа засвоєних 
знань дітей, а вміння правильно поводити себе в різних ситуаціях. Безпека 
життєдіяльності розуміється як цілісна система знань та уявлень про 
захищеність життя і діяльності особистості, готовність адекватно реагувати у 
ситуаціях впливу небезпечних факторів природного і штучного характеру. До 
змісту поняття безпеки життєдіяльності входить також і розуміння цінності 
власного здоров’я та заходи по його збереженню та укріпленню, що слід 
формувати з раннього віку. 
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